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Abstract. Modern information technology, are necessary component of the information space of the university, can be educated in the use of computer technology and networks. The use of computer technology in the educational process significantly increases the chances of a teacher in a demonstration of educational material and attracts students to study.
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Современные информационные технологии, являясь необходимым компонентом информационного пространства университета [1 с. 15], позволяют получать образование с использованием компьютерных технологий и сетей. Применение компьютерных технологий в учебном процессе значительно увеличивает возможности преподавателя в демонстрации учебного материала и привлекает учащихся к учебе. Однако для составления учебно-методических материалов с использованием информационных технологий требуются квалифицированные специалисты, значительное время и достаточная техническая база. Не в каждом учебном заведении, где готовят инженеров эксплуатационников, есть сейчас такие возможности. 
Таблица 1. Заголовок таблицы.
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Рисунок 1. (a) Заголовок рисунка. (b) Заголовок рисунка. (c) Заголовок рисунка.
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(Замечание: все уравнения должны быть записаны внутри двухколоночной таблицы в одну линию, отцентрированы, без границ, как в примере выше).
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